

Главе Роспотребнадзора Поповой А. Ю.

Уважаемая Анна Юрьевна!

Использование тары покупателя в качестве потребительской упаковки — важное условие предотвращения образования отходов одноразовой тары и упаковки, оно соответствует приоритетным направлениям государственной политики в области обращения с отходами и принципам циклической экономики.

Прошу пересмотреть Проект Постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 2.3.6..... «Санитарно-эпидемиологические требования к торговым объектам и рынкам, реализующим пищевую продукцию» с учётом следующих требований:

Дополнить п.8.4. текстом «или чистой и сухой тары и упаковки покупателя».